



ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенивський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у жовтні місяці.

2 жовтня: Бікбаєв В.А.
Попеску Б.П.
5 жовтня: Кодаш А.В.
8 жовтня: Ястреб І.В.
9 жовтня: Горошко Л.В.
11 жовтня: Стародуб В.О.
15 жовтня: Трюхан О.В.
Циноворенко О.М.
18 жовтня: Клімашевський С.А.
20 жовтня: Андросова І.О.
23 жовтня: Сердюк М.М.
26 жовтня: Журавльова Н.А.
28 жовтня: Журавель О.А.
30 жовтня: Черкашина Г.А.

19 ЖОВТНЯ

День громади

- на центральній площі села
Благодатного відбудеться свято:
- Виставка робіт народних умільців та ЯРМАРОК
 - Призова лотерея
 - Дитячі розваги (батути, солодка вата, попкорн)
 - Аквагрим
 - Виїзна торгівля
 - Спортивні розваги
 - Святкові частання великий

КОНЦЕРТ

артисти з усіх сіл громади
ПОЧАТОК уточнюється

Гаряча лінія

Територіальний центр соціально-обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району постійно проводить телефонні «Гарячі лінії»

щодо отримання комплексу соціальних послуг у відділенні денного перебування, відділенні організації надання адресної натуральної допомоги, відділенні соціальної допомоги вдома та постійне (тимчасове) проживання осіб похилого віку та інвалідів у відділенні стаціонарного догляду.

Звертатися за адресою: смт. Арбузинка, пров. Каштановий, 12, в телефон: 05132 3-01-43 3-13-95

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Книга — друг на все життя!

Семенівська сільська бібліотека-філія — центр популяризації читання. Місія бібліотеки — створення та розвиток навичок читання, сприяння розвитку особистості, підтримка та популяризація читання серед користувачів (від дошкільнят до людей похилого віку). Книги — наші постійні супутники. Книга — джерело знань для школяра, студента, кожної людини. Недарма в народі кажуть: «Книга читає, як на світі жить», «Хто багато читає, той багато знає».

З неабияким захватом хочеться відзначити найстаршого читача нашої бібліотеки, який дружить з книгами все життя. Це — Шишова Раїса Павлівна, яка народилася 23 серпня 1939 року в Семенівці. Потім разом з батьками виїхала до Казанківського району. Після закінчення Херсонського інституту культури, була направлена на роботу у Володимирівську районну бібліотеку, де й пропрацювала 6 років, тому все її життя зв'язане з книгами. Із самого дитинства Раїса Павлівна любить книги і надає їм багато

День Остапівки

Остапівка знову показала, як треба влаштовувати свята у невеликих селах. 21 вересня в сільському клубі зібралися місцеві жителі та гості. Сюди прибули: Благодатненський сільський голова Неграй В.А., в.о. старости Семенівського округу Герасименко І.Д., голова ради ветеранів Фендик А.М., працівники та аматори Семенівського БК, директор Благодатненського БК Махута А.Ю. Гості бажали Остапівці миру та процвітання, а Неграй В.А. вручив зав. клубом Курченко В.І. ноутбук, без якого сьогодні, як без рук.

Далі святкування продовжилось. Співали: ансамбль «Остапчаночка», тріо «Кумоньки», солісти Наталія Нелюбова та Інна Роскошанська, читали гумор: Людмила Штефан та Віталій Курченко, танцювали гості з Семенівки — ансамбль «Балаболи».



30 вересня — Всеукраїнський День бібліотек

більшу перевагу, ніж перегляду телевізора. Повернувшись в рідну Семенівку, навіть не працюючи в бібліотеці, вона брала активну участь в її житті, а саме: допомагала у підготовці виставок, заходів, рекомендувала людям, яку літературу краще прочитати, складала бібліографічні списки, щоб ознайомити молодь з різними професіями. Довгий життєвий шлях пов'язує цю неповторну жінку з книгами. Червоною ниткою через усе її життя пройшла любов до книги, адже книга розширює кругозір, розвиває грамотність.

У свої 80 років Раїса Павлівна активно відвідує бібліотеку і радить усім читати книги, бо книги — це життя! Людина, яка любить читати — щаслива людина. Бо навколо неї завжди багато розумних, вірних друзів. Ці друзі — книги. Тож будемо читати завжди. І хай не буде у нас жодного дня без книги, жодного дня без прочитаної хоча б однієї сторінки.

Н.Мягка, бібліотекар
Семенівської бібліотеки-філії



Найменшою жителькою Остапівки є Поліна Погурська, яка народилася 17.03.2019 року в сім'ї Юрія та Дарії Погурських. Найстаршим серед чоловіків є Житнюк Іван Йосипович, який народився 27.02.1927 року, а серед жінок — Щиглінська Марія Тимофіївна, яка народилася 08.03.1937 року. Срібне весілля відзначають Олена Віталіївна та Володимир Вікторович Некрасові. У номінації «Доглянута криниця» перемогла криниця за адресою вул. Зарічна, 1. Всі вони отримали подарунки від громади.

В коридорі була розгорнута виставка вишивок, плетених виробів, овочів, різноманітної випічки. Всі учасники виставки, організованої бібліотекарем Некрасовою Л.А., також отримали подарунки.

Святкування продовжилось на дворі, де гості та господарі свята куштували експонати виставки та знамениту Остапівську юшку.

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 24.09.2019 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 9
(166)
вересень
2019

1 жовтня в нашій державі відзначається День людей похилого віку та День ветерана, що засвідчує глибоку повагу до найстарших представників громади.

У цей святковий день прийміть щирі вітання і глибоку вдячність за все, що зроблено вами заради нашого майбутнього. Ваша праця, подвиг, ставлення до людей — це приклад для наслідування сучасній молоді.

Бажаємо Вам найголовнішого — здоров'я, безхмарного неба, сил та наснаги і далі дарувати тепло ваших посмішок, щастя та благополуччя! Нехай всі проблеми та незгоди обходять стороною, довгих років життя, наповнених яскравими і щасливими подіями. Нехай близькі люди завжди оточують вас турботою і теплом!

Дорогі вчителі! Прийміть щирі вітання з професійним святом — з Днем вчителя!

У школі навчалися всі: наші дідуся та бабусі, мами і татусі. Виходить, що День вчителя — всенародне свято. Так що вітаємо всіх, хто коли-небудь входив до класної кімнати для того, щоб навчитися чомусь новому.

Роки нашого життя промайнуть, як перелітні птахи, але наших вчителів ми ніколи не забудемо! Ми говоримо вам «спасибі» і сьогодні, у святковий день, бажаємо вам довголіття, здоров'я і виконання заповітних бажань!

Шановні односельчани!

Щиро вітаю вас зі святами: 238-ою річницею села Семенівки, Покрови Пречистої Богородиці — одним з найдавніших християнських свят, Днем українського козацтва та Днем захисника Вітчизни!

Ці свята нерозривно пов'язані між собою, адже Божа матір була завжди покровителькою наших козаків. Звертаючись до неї, вони казали: «Покрий нас чесним своїм покровом та ізбави нас від усякого зла». Тож всіх зі святами, і бажаю міцного здоров'я, незламної волі до перемоги та патріотичного духу, який допоможе долати будь-які перешкоди!

Щирозердно зичу всім щастя, здоров'я, наснаги у відродженні кращих національних традицій, плідної праці на благо народу, задля слави всієї України. Нехай на всіх нас зійде благодать, а душі наповняться любов'ю, щирістю і всепрощенням, нехай наші серця єднає незгасне світло віри і в усьому нам допомагає високе заступництво Божої Матері.

І.Д.Герасименко,

в.о. старости Семенівського старостинського округу

XXXIX сесія сільської ради ОТГ

20 вересня відбулася 39-а сесія Благодатненської сільської ради ОТГ. На сесії була присутня Смага Л.В. — головний лікар Арбузинського районного центру первинної медико-санітарної допомоги. Відповідно, розглядалися питання, пов'язані з участю нашої ОТГ у фінансуванні медичної галузі.

Зокрема, йшлося про кошти на запчастини та пальне для автомобілів, що обслуговують нашу громаду, на вогнегасники, на підвищення кваліфікації сімейних медичних сестер, канцтовари, миючі засоби і т.і.

Розглядалися зміни до бюджету. У громаду надійшла обласна субвенція у розмірі 294 тис.грн. для підвищення якості освіти — забезпечення надійного доступу до Інтернету.

Пожежна частина №6 попросила

профінансувати придбання зимового одягу для рятувальників у межах коштів, обумовлених договором про участь громади у фінансуванні служби порятунку — 45 тис.грн.

Для Семенівського та Садівського ДНЗ придбано по 3 столи у харчоблок. У фінансуванні шкіль наївна економія на послугах юриста — 19 тис.грн. За ці кошти до кінця року будуть профінансовані двірник і керівник фотогуртка у Семенівській школі.

Зараз у Семенівській школі ремонтується дах. Для того щоб відремонтувати вимощення навколо школи та поріг, виділено ще 400 тис.грн.

Для дільничного інспектора, який працюватиме виключно у нашій громаді, придбаний ноутбук та принтер.

(Продовження на стор. 2)



14 жовтня
Покров Пресвятої
Богородиці Діви
День
Семенівки:

8.00 Літургія в церкві

9.30 Молебен біля хреста

Молебен відбудеться в парку біля пам'ятного хреста. Тут же отримають благословення юнаки, які призиваються цієї осені до ЗСУ.

10.00 Народні гуляння

Виставки: дари осені, вироби майстрів, вишивки, картини...

Шановні майстри, які досі не брали участі у виставках, приєднуйтеся до виставкового руху, покажіть свої вироби землякам!

З питань участі у виставці звертатися до бібліотеки.

Богатирські ігри: гирі, армрестлінг — хто в Семенівці найсильніший?

Ярмарок: смачне та корисне у побуті...

Аквагрим: будьте красивими у свято!

Козацька кухня

Розваги: атракціони з Миколаєва

11.00 Офіційна частина

Гості свята, наймолодші та найстарші жителі, представлення школи та дитячого садочка, підведення підсумків виставок, вручення нагород та подарунків, ...

КОНЦЕРТ
на порозі

14.00 ФУТБОЛ

Турнір пам'яті Леоніда Курченка. Беруть участь команди з сіл ОТГ.

14.00-19.00 Народні гуляння на центральній площі грає жива музика і ще гратиме після концерту

19.30 Родинне свято

Вшанування золотих та срібних пар, привітання, подарунки,

КОНЦЕРТ
увечері вхід 5 грн.

Шановні ювіляри! Якщо Ваш шлюб реєструвався не в Семенівській сільській раді, то ми не знатимемо про Вашу визначну дату. Просимо повідомити у будинок культури!

XXXIX сесія сільської ради ОТГ

(Продовження. Початок на стор. 1)

Кабінет для нього вже є у Садовому. Зараз ремонтується автомобіль.

Для ДНЗ профінансоване навчання з пож. безпеки, медиканти та іграшки. А ще виділені кошти на ремонт водогону у Воеводському, огорожу кладовища у Благодатному, проекти освітлення для Рябоконевого та Новогригорівки, ремонт освітлення у Семенівці.

Виділені 30 тис. грн для придбання лавок і 3 тис. грн. для придбання сміттєвих урн, всі вони будуть установлені в парку с. Семенівки. 65 тис. грн. направляються на обладнання для Воеводського, Благодатненського та Семенівського будинків культури. Це придбання приурочене до Дня громади, який відзначатиметься 19 жовтня. Ноутбук за 12 тис. грн. придбаний для Остапівського сільського клубу.

З 1 жовтня вводяться посади

День газети

Свято місцевої преси або День газети «Вісник...», відбулося, як і щороку, 14 вересня. У вестибулі бібліотекар Мягка Н.В. підготувала виставку нових книг (а їх цього року чимало) та підшивку місцевої газети за різні роки. Виставлена також газета «Ранок над Бугом», яка виходила в Семенівці з 1994 по 2006 рік. І тут же присутні бачили живописні полотна О.М.Зубка, який зовсім недавно почав втілювати в життя мрію дитинства – зобразити красоти рідного краю. Його чотири роботи вразили свіжістю погляду, насиченістю фарб та неповторною авторською манерою виконання.

Сценічне дійство включало концертні номери та деякі факти з історії та сучасності Семенівки. Зокрема, наочно показане місце, де раніше була церква, сліди якої стерла друга світова війна. Для цього використали аерофотознімок 1941 року. Були ще дослідження метричних книг нашої церкви. З них, наприклад, дізналися, що у 1842 році в Семенівці народилися 69 дітей і померли 32 людей,



працівників по благоустрою у Семенівці та Воеводському. У Садовому та Благодатному такі вже є.

Внесені зміни до програми профілактики злочинності. Громада, згідно цієї програми, виділила 18 тис. грн. на придбання алкотестера для Арбузинського відділення поліції. Тепер вони просять замінити слова «алкотестер «Драгер»» на слова «газоаналізатор Drager Alcotest 6820 з мобільним принтером Drager Mobile Printer та кейсом System case до газоаналізатора Drager Alcotest 6820». Просто для порядку.

Розглянуті 25 земельних питань. Серед них ті, що стосуються нашого села: ПРАТ «Оберіг» отримав дозвіл на виготовлення техн. документації на встановлення меж ділянок під господарськими дворами; Огністий В.М. – дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність за адресою вул. Гагаріна, 2; Комишник Л.В. – затверджена технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж ділянки по вул. Попова № 29 «б».



а у 1843 була епідемія віспи, від якої померли 82 дітей віком до 5 років і 26 – від 5 до 10. А от у 1904 році в Семенівській церкві охрестили 144 хлопчика та 129 дівчаток.

Поговорили також про рух за наведення порядку, який виник у нас і в даний час вилився у масові роботи по прибиранню бур'янів – від них звільнені, без перебільшення, величезні площі. Це найуспішніша ініціатива такого роду за весь відомий час. Від активістів виступила Пискун Г.В. Виконуюча обов'язки сільського старости Герасименко І.Д. розповіла про укладання договорів на вивезення сміття, введення посади працівника, який має постійно займатися підтриманням порядку та про взаємодію з активістами. Всі ці та багато інших питань обговорювались напередодні на зустрічі активістів з сільським головою Неграєм В.А.

На захід прибули творчі гості з нашої громади: ансамбль «Любисток» з Благодатного, В.М.Юдов з Новогригорівки та О.М.Кізім з Воеводського – всі такі творчі, різні і цікаві. Семенівські артисти також багато виступили.

Жовтень 2019

пам'ятні дні

1/X (вт) · День ветерана · День геронтолога · Міжн. день людей похилого віку · Міжн. день музики

2/X (ср) · День уролога · Міжн. день ненасильства · Міжн. день соціального педагога

4/X (пт) · Всесв. день посмішки · Всесв. день тварин · Всесв. тиждень космосу

5/X (сб) · Всесв. День вчителя · День м.Запоріжжя, м.Чернівці, с.Садове · День прац. карного розшуку

6/X (нд) · Всесв. день охорони місць проживання · День м.Ужгород · Український День вчителя

7/X (пн) · Всесв. День архітектора · Міжн.день житла · Міжн.день лікаря

8/X (вт) · День юриста України

9/X (ср) · Всесв. день пошти

10/X (чт) · Всесв. день зору · Всесв. день психічного здоров'я

11/X (пт) · Всесв. день яйця · Міжн. день дівчаток

12/X (сб) · Всесв. день боротьби з артритом

13/X (нд) · День прац. санепідем служби · День профспілок України · День художника України · Міжн. день зменшення небезпеки лих

14/X (пн) · День Колумба · День Українського козацтва · День захисника України

15/X (вт) · Всесв. день боротьби з раком грудей · Всесв. день миття рук · Міжн. день сільських жінок

16/X (ср) · Всесв. день анестезіолога · Всесв. день здорового харчування · Всесв. день продовольства · День Шефа · День алерголога

17/X (чт) · Міжн. день боротьби за ліквідацію злиднів · Міжн. день кредитних спілок

19/X (пт) · День с.Благодатного · День громади

20/X (нд) · Всесв. день профілактики остеопорозу · Всеукр. день боротьби з раком грудей · День військового зв'язківця · День прац. харчопрому · Міжн. день авіадиспетчера · Міжн. день кухаря і кулінара

22/X (вт) · Всесв. день людей з вадами мовлення

24/X (чт) · Всесв. день інформації про розвиток · Міжн. день ООН · Тиждень роззброєння (24-30 жовтня)

25/X (пт) · Всесв. день макаронів · День Нац. спілки художників

27/X (нд) · Всесв. день аудіовізуальної спадщини · День автомобіліста · Перехід на зимовий час

28/X (пн) · День визволення України від фашистських загарбників · Міжн. день анімації · Міжн. день шкільних бібліотек

29/X (вт) · Всесв. день боротьби з інсультом · День прац. служби поза-відомчої охорони МВС · Міжн. день псоріазу

31/X (чт) · Міжн. день Чорного моря · Міжн. день економії

ГАРЯЧИЙ КУТОК

новини та оголошення, які вимагають негайного реагування

Хочете, щоб ходила маршрутка – користуйтеся нею!

Шановні пенсіонери та всі пільговики!

Ви маєте право безкоштовного проїзду по талонам на маршруті «Семенівка – Южноукраїнськ».

Отримати талони Ви можете у сільській раді в кількості 4 штуки на місяць (при собі треба мати відповідне посвідчення).

Дільничний приступив до виконання своїх обов'язків

Дільничний офіцер поліції Благодатненської об'єднаної територіальної громади – **Ікленко Руслан** м.т. 096 064 15 53

Благоустрій: є робота на постійній основі

В сільській раді з 1 жовтня вводиться посада працівника по благоустрою, який буде підтримувати порядок в центрі села, на пам'ятних місцях, в парку, на в'їзді в село та ін.

Потрібен доброволець!

Староста про суботники за громадською ініціативою

Мабуть вперше за останні роки наша Семенівка стала відрізнятися від інших сіл охайністю та благоустроєм. Гості села з подивом та захопленням переїжджають через мости, їдуть по вулицях і радіють. Жителі села вийшли з своїх подвір'їв і наводять лад по всьому селу.

Зараз можна побачити одночасне прибирання територій в багатьох місцях, семенчани організуються побригадно і підтримують цей суботник ось уже третій тиждень. Завдяки завзятості ініціативної групи цей рух продовжується – планується встановлення лавок та урн в парку, дитячого майданчика, прибирання території за межами села...

(До речі, кошти у сумі 30 тис. грн. для лавок та 3 тис. грн. для урн вже виділені сесією Благодатненської сільської ради ОТГ, яка відбулася 20 вересня.)

Не залишилися в стороні і остепчани, які також підключилися та наводять лад у своєму селі.

Велика подяка всім учасникам робіт по благоустрою, здоров'я всім та натхнення.

28 вересня

СУБОТА

СУБОТНИК

за громадською ініціативою

ВСІ НА ТРАСУ!

Прибираємо район повороту на Семенівку.

Робота є всім! Але особливо цінними будуть чоловіки з мотокосами та бензопилами.

Пальне, олія та жилка є!

Збір о **10.30** біля сільської ради

Організуємо вивезення сміття

Для того, щоб запрацював механізм вивезення сміття, необхідно визначитися з кількістю людей, які хочуть укласти відповідний договір.

Тому треба зареєструватися у сільській раді **і не відкладати це діло!**

Староста про вуличне освітлення

За 3 роки існування об'єднаної громади було виготовлено та втілено в життя 6 проектів по зовнішньому освітленню та відновлено вуличне освітлення з введенням в дію 6 точок обліку електроенергії.

2017 – вулиця Шевченко (1 км).

2018 – вулиці Мостова, Гагаріна (частково), Попова (частково), Ра-

РОЗПОЧАЛИСЯ ЗАНЯТТЯ У ШКОЛІ

2 вересня святом Першого дзвінка розпочався новий навчальний рік у Семенівській загальноосвітній школі I-III ступенів. На святі була присутня методист відділу освіти, культури, молоді та спорту Морозова Є.В. і в.о. сільського старости Герасименко І.Д. До нового навчального року приступили 150 учнів, з них 21 – першокласники і 5 – випускниці. Саме випускниці, адже в 11 класі немає хлопців. Шкільні новачки поводитися сміливо і, навіть, викликали одинадцятикласниць на танцювальні змагання, у яких, втім, перемогла дружба. Перший дзвінок виконали Карина та Аня Діку.

У вересні школярі відсвяткували Міжнародний день миру (малювали, робили паперових голубів, з ініціативи 11 класу провели флешмоб),

ЖОВТЕНЬ 2019

1 жовтня – Ірини мучениці. *Ірина – журавлиний літ.*

7 жовтня – Теклі первомучениці. *Після Теклі день зменшується не курчачими, а кінськими кроками.*

9 жовтня – Івана Богослова, Апостола і Євангеліста (Іван Осінній).

14 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці. *Розпочинаються весільні осінні обряди. Землю Покров покрийе де листком, де сніжком. Захопи тепла до Покрови (відремонтуй хату, житло). По Покрові – по теплові. Покрова – поворот до зими. Прийшла Покрова – всохла дїброва. Свята Покрова, почорніть мені брови, а личко біле єсть, якби ще був мені тесть. Свята Покрова в церкві стояла та хороших людей парувала.*

16 жовтня – Діонісія (Дениса) священномученика. *Денис скочує сонце вниз.*

21 жовтня – Трифона і Пелагії преподобних. *Трифон шубу чинить, Пелагія рукавиці шиє.*

27 жовтня – Параскеви преподобної. *Параска – зубами ляска (наближалася зима).*

29 жовтня – Луки Апостола і Євангеліста. *Лука – заступник жінок.*

дісна, Підгірна, Корабельна, Набережна перша, провулки Визволителів, Балківський, Піщаний.

2019 – Шкільна (частково), Зелена, Шевченко, Пушкіна, Садова, Набережна третя, провулки Кузнечний, Південний, Східний, Вільний, половина села Остапівки.

В планах на наступний рік завершити освітлення наших сіл. Розпочата робота по виготовленню проектів.



посвятили в старшокласники дев'ятикласників (їли кашу, пили «сльози»), долучилися до загальносільського руху за чисте село – брали участь у прибиранні навколо школи та в суботниках у різних куточках села.

Попереду новий навчальний рік, сповнений цікавих і радісних подій.